



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

两车翻进沟 祸起不让行

轿车不让直行货车,被追尾后冲进沟,货车翻落另一侧水沟

本报7月28日讯(记者 王震) 27日下午,文登环海路泽库镇路段,一轿车从路口拐弯时不注意让行,致使一辆直行的货车反应不及,两车追尾,都掉进了路沟,不让行的轿车司机还受了伤。

27日15时30分,文登环海路泽库镇慈家滩村北路段,一

辆外地牌照的厢式货车翻在路南沟内,车顶贴地,四轮朝天,前部保险杠被撞裂,前挡风玻璃破碎,箱体多处被撞裂。

文登交警勘查,该车留下了明显的刹车痕迹,路牙石被撞出缺口。

路北沟内,一辆轿车顺坡翻滚,最后冲进水沟,距离路边

约20米远。该车的受损严重,保险杠破裂,前机盖翘起,挡风玻璃裂开,车身多处变形。

文登公安局交警大队民警现场调查得知,货车内有两入,都已经从前挡风玻璃处逃出,轿车内仅有一名女司机,事故发生后,她的左手受伤,自行从副驾驶位置逃出,被紧急送往

医院。

据调查,事发时轿车从北向西右拐弯,女司机未避让直行车辆,导致由东向西行驶的货车刹车不及,向左躲闪不及,追尾轿车后冲入路南沟内,轿车则直接被撞向路北,顺坡翻滚冲进水沟。本起事故还在处理中。

喝酒犯懵认错人 误将路人当仇人

本报7月28日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宋杰 于炳权) 王某酒后犯懵,将一路人认作是曾殴打过自己的“仇人”,挥拳猛击致对方脸部受伤。28日,王某因殴打他人被行政拘留。

27日,河南务工人员王某到乳山市区找工作,一直到下午5点还未找到,独自一人到青山路一快餐店吃饭,喝了一斤烈性白酒后到附近某旅馆入住。20时许,王某醒来到户外透风,行至老汽车站附近,看见一名男青年面熟,像是今年5月因琐事殴打过自己的人。借着酒劲,王某上前抱住男青年大声责骂,遭对方冷漠回击“不认识”,王某死缠住对方,男青年报警求助。

王某被男青年的举动惹怒,挥拳猛击男青年脸部。民警赶到现场制止了王某,将其带至派出所约束到酒醒,次日早晨,王某赔偿男青年医疗费并道歉。

寺庙建筑多为砖木结构,一旦发生火灾火势蔓延很快。近日,乳山消防大队联合民族宗教事务局走进圣水宫,培训多家寺庙场所工作人员。宣传人员向参训人员传授如何检查、消除火灾隐患技巧,以及常见灭火器材的使用、火场逃生技巧。

黄海静



爆胎失控

27日12时许,202省道文登宋村镇寺前村北路段,女司机李某驾车高速行驶时,左前轮突然爆胎,车失控冲向路旁绿化带,撞断一根电线杆,右前轮被撞掉,李某无大碍。但被撞断的电线杆价值上万元,赔偿事宜仍在处理。

本报记者 王震 摄影报道

会议中心大剧院

亲子音乐剧

《妈妈再爱我一次》

“妈妈

我爱你”

作品大征集

每当学校里老师布置让小朋友回家帮妈妈做家务、给爸妈洗脚这样的作业时,你是否会看着劳动着的孩子感到十分的欣慰?是否在心里感谢老师布置这样一个作业让孩子学会长大学会感恩?是否意识到孩子的感恩教育比学习、特长更为重要?

也许我们对于爱的表达总是细腻而含蓄,但是父母需要教会孩子表达、表达自己内心的感受、表达对爸爸妈妈的爱意。如果此时有一段影像、一篇文章、或者几张照片保留下来,这将会是爸爸妈妈和孩子之间最美好的回忆。

现在就开始行动,表达出孩子想要对爸爸妈妈表达的爱意。题材形式不限,可以是视频、图片、语音,同样也可以是一段文章,一幅图画,一个手工制作的给爸妈的小礼物。

我们将把您的作品刊登在《齐鲁晚报》上或汇编到“妈妈我爱你”视频当中,在8月3日,亲子音乐剧《妈妈再爱我一次》演出当天现场展示。快让孩子们把爱说出来,让全世界都听到吧!

征集对象:所有爱爸爸妈妈的孩子们

截止日期:2014年8月2日17:00

发送地址:电子版 poly_minta@163.com

实物版 会议中心大剧院售票前台